
TASCHEN
FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN 
UND KÜCHEN 

4444  %%1
BIS ZU

MAI
LIGHTS

Unsere Möbel...

999.-
POLSTERBETT%

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe
anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm,
5 Zonen Taschenfederkernmatratze H2/
H3, inkl. Bettkasten. Beimöbel, Kissen 
und Decke gegen Aufpreis. 81520042-03

MAILIGHT-PREIS

T17A3 01 FL1 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Seide

Sommerdecke, 135x200 cm,  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung
70% Tusah-Seide, 30% Leinen. 
62650041-00+62650035-00

ab 59.99
UVP 139.-

%

Qualität aus
Deutschland

Seide + Leinen

gute Feuchtigkeitsregulierung

optimal für warme Sommernächte

30°

Mit vielen Aktionenfür Groß und Klein

7
Mai

13 -18 Uhr
Freie Möbelschau ab 12 Uhr

VERKAUFSOFFENERSONNTAGIN FLENSBURG

GRATIS-ZUGABE 
beim Kauf von 

Zwilling Produkten
Mehr dazu im 

Möbelhaus

Komfortgröße 155x220 cm und 
200x200 cm gegen Aufpreis erhältlich.



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5HT17A3 02 HT17A3 03

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe silver, 
9-Zonen Taschenfederkern-Matratze
H3, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 
motorischer Verstellung und Topper, 
Kissen und Plaid gegen Aufpreis.
43840013-00

inkl. Topper

inkl. motorischer 
Verstellung 

inkl. Bettkasten

Polsterbett, Stoffbezug in der Farbe 
blaugrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
7-Zonen Taschenfederkern-Matratze 
H3, Lattenrahmen LR26. Beimöbel, 
Kissen und Plaid gegen Aufpreis. 

69290037-01

Kleiderschrank, Dekor weiß, Glas-
front weiß/Kieselgrau, 6-trg., 5 Schübe, 
ca. 300x236x58 cm. 67020002-99

1.599.-

Glasfront

1.499.-%inkl. Topper

Breite: 240 cm

Boxspring-Familienbett, Stoffbezug in der Farbe beige, 
Holzfuß Buche wengefarbig, Liegefläche ca. 240x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 5-Zonen Tonnentaschenfederkern-
Matratze H2/H3, Beimöbel gegen Aufpreis. 81520039-01

Schlafzimmer, Virginia Eiche Nachbildung, Absetzung 
Champagner Dekor, best. aus: Schwebetürenschrank 
ca. 300x217x67 cm, Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm 
mit Polsterkopfteil in Lederoptik, 2 Nachtkonsolen. Passe-
partoutrahmen, Beleuchtung, Nachtschrank-Paneele sowie 
Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 67020044-01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Boxbett, Stoffbezug Malmo, Liegefläche 
ca. 140x200 cm, Taschenfederkernmatratze 
H3, inkl. Stauraum-Schubkästen und Topper, 
ohne Dekokissen. 24480010-00

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

inkl. Topper

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe anthrazit,
Liegefläche ca. 180x200 cm, Taschenfeder-
kernmatratze H3, inkl. Bettkasten und Topper.
Beimöbel, Kissen und Plaid gegen Aufpreis.
24480009-00

inkl. Topper

Drehtürenschrank, Dekorfolie weiß, 
6-türig, 2 Spiegel, 4 Schubkästen, 
ca. 179x199x58 cm. 66910093-00

AUF MÖBEL, 
MATRATZEN 
UND KÜCHEN 

4444  %%
1

BIS ZU

1.499.-%

999.-%

699.-%

699.-%

1.499.-%

BOXSPRING
TASCHEN

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TONNENTASCHEN-
FEDERKERN

TASCHEN
FEDERKERN

ENDLICH WIEDE R 
RICHTIG SCHLA FEN ...

1/2/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

349.-
%

Alle Matratzen preisgleich in H2/H3 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.

Kaltschaummatratze, 7-Zonen Komfort-
schaumkern, Bezug abnehm- und waschbar, 
Gesamthöhe ca. 22 cm. 61000045-00/01

95°

22 cm199.-
%

Matratze, 7-Zonen Tonnentaschen-
federkern, Liegefläche ca. 90x200 cm, 
Mehrzonen Stützsystem für punkt-
elestischen Liegekomfort, Topper 
mit Reißverschlussbefestigung 
auf der Oberseite der 
Matratze. 61000036-00

60°

25 cm

299.-
%

Kaltschaum-Matratze, 
7-Zonen Komfortschaum-Kern, 
optimale Körperanpassung durch 
spezielle Schulterzone, Härte-
stufe hart, Bezug abnehm- und 
waschbar, Gesamthöhe 
ca. 18 cm. 64170058-00/02

40°

18 cm333.-
%

Taschenfederkernmatratze, 
7-Komfortzonen, Mini Taschenfederkern, 
(ca. 1000 Taschenfedern bei Federkernmaß 
100x200 cm), BULTEX Trägerschicht, 
ClimaFEEL Bezug abnehm- und waschbar, 
Gesamthöhe ca. 25 cm. 64170053-00

599.-
%

Taschenfederkern-Matratze, 7-Zonen 
Tonnentaschenfederkern, Druckentlastende 
Noppenstruktur, ca. 1000 Federn bei
Matratzengröße 100x200 cm, Bezug
abnehm- und waschbar, Gesamt-
höhe ca. 26 cm. 61000035-00/01

26 cm

279.-
%

TASCHEN
FEDERKERN

25 cm

Schwebetüren-
schrank, Dekor 
Druck Seidengrau, 
Front Glasauflage 
Seidengrau inkl.
Spiegel, Griff Chrom, 
ca. 270x223x68 cm. 
59930193-00 777.-

% Schlafzimmer, Eiche Mocca Nachbildung, Glasfront Kieselgrau, 
best. aus: Drehtürenschrank 6-türig, ca. 300x216x58 cm, Futonbett 
mit Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, Nachtkonsolen-
Paar schwebend. Passepartoutrahmen, Beleuchtung, Nachtkonsolen-
Paneele, Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 67020042-01

Glasfront

1.999.-%

FINANZIERUNG

2

inkl. Bettkasten

inkl. Bettkasten

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

0%



24/7 ONLINE SHOP www.moebel-schulenburg.de 0% FINANZIERUNG 2HT17A3 04 HT17A3 05

180° 
drehbar

EICHE
MASSIV

ab159.-
ARMLEHNSTUHL%

 1

23

TV-Wohnlösung, MDF basaltfarbig, Absatz Eiche 
Altholz-Nachbildung, ca. 320x205x47 cm. 80520067-00

inkl. LED-Beleuchtung

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Esstisch, Tischplatte
Wildeiche massiv geölt,
Metallgestell U-Form
schwarz lackiert,
ca. 180x100x75 cm.
42540021-00

WILDEICHE
MASSIV

Sessel, Stoffbezug schwarz 
oder grau, Gestell schwarz
pulverbeschichtet. 23620004-00/01

Sessel, Stoffbezug grün, gold, 
schwarz oder grau, Gestell 
goldfarben oder schwarz 
pulverbeschichtet.
23620004-00-04

Nur solange
der Vorrat reicht!

Liegearmlehne und WallAway-Funktion 
gegen Aufpreis

Garnitur, Bezug Leder in der Farbe schwarz, 
Fuß Metall, Sitz Federkern. Premiumkopfstütze, 
Rücken echt, Liegearmlehne und Kissen gegen 
Aufpreis.

Sofa 3-sitzig, 
ca. 190x84x99 cm. 
69530064-01

Sofa 2,5-sitzig, 
ca. 164x84x99 cm. 
69530064-02 1.199.-%

1.399.-%
ECHT LEDER FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Kopfteilverstellung

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe curcuma, Metallfuß schwarz, 
inkl. Kopfteilverstellung, Stellmaß 
ca. 177x270 cm. Kissen gegen 
Aufpreis. 23070006-01

inkl. 
Kopfteilverstellung

elektr. Vorziehsitz
gegen Aufpreis

999.-%

599.-%

349.-%
Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Graphit, Metallfß pulverbeschichtet 
schwarz, Stellmaß ca. 261x191 cm,
inkl. 3 verstellbare Kopfstützen.
Hocker gegen Aufpreis. 23000006-01

inkl. verstellbare 
Kopfstützen

Rundecke, auch als 
Rundecke in U-Form 
erhältlich. 1199.- 
23000006-99

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe grau, Metallfuß schwarz, 
Holzleiste Buche massiv wenge-
farbig, Stellmaß ca. 315x212 cm, 
inkl. Bettkasten. Ohne Dekokissen. 
15530002-00

inkl. 
Bettfunktion

899.-%
Ecksofa, Stoffbezug in der Farbe grau, Metall-
fuß chromfarbig, Stellmaß ca. 250x190 cm, inkl. 
Bettfunktion, Bettkasten und Kissen. 80260033-01 799.-%

299.-
%

je129.-
%

inkl. Bettfunktion
2 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Sideboard, ca. 170x94x42 cm. 
80520067-01

inkl. LED-Beleuchtung

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Metallfuß schwarz, Stellmaß ca. 207x343 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung. Kissen gegen Aufpreis. 
16820001-01

1.299.-%

inkl. Kopfteilverstellung

Bettfunktion gegen 
Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

   Komfortausstattung (optional)
•	 1-motorisch
•	 1-motorisch mit Aufstehhilfe (bis 130 kg)
•	 2-motorisch
•	 2-motorisch mit Aufstehhilfe (bis 130 kg)
•	 Bedienung durch Handschalter
•	 3 Sitzhärten: Superlastic soft, - med, 
•	 plus Federkern

S                     M                      L  

Komfort
UND WOHLBEFINDEN

TV-Sessel, Bezug Leder 
Longlife schwarz, Sitz Super-
lastic Soft, Komfortausstattung 
2-motorisch mit Aufsteh-hilfe. 
59580144-00

Ergonomie 
3 Ergonomien
in 2 Sitzbreiten
zur Auswahl 

•	 Sitzhöhen: 
41 cm, 45 cm, 48 cm

•	 Sitztiefen: 
47 cm, 48 cm

•	 Sitzbreiten: 
46 cm, 51 cm

   Grundausstattung 
•	 manuell verstellbar  

durch Gewichtsver-
lagerung

•	 getrennte oder  
gleichzeitige 
Verstellung von  
Beinauflage 
und Rücken

•	 mit Rollen

1.199.-%
ECHT LEDER

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

DEN MAN ERLEBEN MUSS

Komfort

Sitztiefe         50 cm         52 cm         54 cm

43 cm S

45 cm  M

47 cm   L

Si
tz

hö
he

bon domus
besser relaxen

Metall-
aufl age

Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49
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Komfort
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47 cm   L

Si
tz

hö
he

bon domus
besser relaxen

Metall-
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Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49

Relaxsessel, Bezug Leder, manuelle 
Verstellung durch Körperdruck, Ergonomie 
small, inkl. Kopfteilverstellung manuell, 
Drehteller Metall. 82260061-01

FEDERKERN ECHT LEDER

•	 Ergonomien individuell 
wählbar (S/M/L)

•	 2 preisgleiche Fußva-
rianten (Metall)

•	 4 Fußvarianten gegen 
Aufpreis je 69.-  
(Edelstahl, Metall und 
Holz)

•	 3 versch. Sitzhärten

GRUNDAUSTATTUNG
•	 belastbar bis 120 kg
•	 verstellbar durch Körperdruck
•	 manuelle Kopfpolsterverstellung

Komfortausstattung (optional)
•	 2-motorisch
•	 3-motorisch mit Aufstehhilfe
•	 motorische Kopfpolsterverstellung
•	 höhenverstellbare Drehspindel

1.111.-%

 1  �Armlehnstuhl, Bezug Microfaser in der Farbe schwarz oder stone, Untergestell Eisen schwarz
drehbar mit Rückholfunktion. je 159.- 61470018-01/02  2  �Armlehnstuhl, Untergestell Wildeiche
massiv drehbar mit Rückholfunktion. je 199.-61470018-03/04 3  �Esstisch, Balkeneiche natur massiv
geölt mit Facettenprofil und Gebrauchsspuren, Untergestell Eisen schwarz, ca. 180x100 cm. 699.-
61470018-00 

1.099.-%



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 4 UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 5HT17A3 06 HT17A3 07

Winkelküche mit grifflosen 
Fronten in Lack laminat schwarz 
matt, Arbeits platte in Beton optik, 
Korpus weiß, ca. 275x185 cm. 
81590035-99-V2

Winkelküche mit Fronten in Graphit 
matt, Korpus und Arbeitsplatte weiß, 
ca. 265x365 cm. 81550002-99-V49

Frontvarianten erhältlich1616 INKLUSIVE

Backofen Backofen 
90420 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
70420

Kühlschrank 
30660 (EEK E*)

Geschirrspüler 
50630 (EEK E*)

Edelstahlspüle

INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld
KON1000X
Einbauherd 
HSN1200X (EEK A*)
Kühlschrank 
KS810 (EEK F*)
Dunsthaube 
Elica MISSYIXA90 (EEK D*)
Geschirrspüler 
STN1422XP (EEK F*)

INKLUSIVE
Backofen 
Zanker KOB20702XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs-
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskermaik-Kochfeld
PAS8060E
Dunsthaube
Elica WISE90WH (EEK B*)
Kühlschrank
PK1254 (EEK F*)
Geschirrspüler
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
BBIE110NX (EEK A*)
Muldenlüfter
BORA GP4U
Kühlschrank
B1754N (EEK E*)
Edelstahlspüle

Zweizeilige 
Küchenkombination
mit grifflosen Fronten in Beton 
Kunststoff Nachbildung, mit
dekorativen Regalelementen,
ca. 360 und 223 cm.
59850777-99-V33

Winkelküche mit Insellösung, 
Fronten in Nussbaum Nachbildung, 
Korpus und Arbeitsplatte weiß, 
ca.285x365 und 210 cm.
59850777-99-V34

Einbauküche mit Fronten in 
Schiefergrau Hochglanz, mit
dekorativen Glas-Hängeschränken, 
ca. 333 und 290x243 cm.
59850762-99-V63

INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
PBN43103X (EEK A*)
Glaskermaik-Kochfeld
PAS8060E
Dunsthaube
Elica TRIBEINSELA (EEK A*)
Kühlschrank
PKG1453(EEK F*)
Geschirrspüler
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

im Wert von bis zu 
800,- €

zusätzlich: 
LIEFERUNG & 

MONTAGE
3

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen) 3/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Wir bieten Ihnen als eine Option der Küchenplanung die Möglichkeit der 
Beratung von zu Hause aus. Das bedeutet: Unsere Experten besuchen Sie 
daheim und visualisieren gemeinsam mit Ihnen die neue Kulinarikwelt – ge-
nau dort, wo der Koch- und Backbereich später sein wird. Nutzen Sie die 
Vorzüge, wenn das Gespräch in den eigenen vier Wänden stattfindet, und 
vereinbaren Sie gleich online beziehungsweise telefonisch einen Termin zur 
Wunschuhrzeit! 

HOTLINE  

0800 123 2407 
Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)

GRATIS MÖBEL- UND 
KÜCHENHEIMBERATUNG

UNSERE 
EXKLUSIVEN
SERVICE-
LEISTUNGEN 
FÜR SIE

AUFMAß
Wir holen das Optimum 

aus Ihren Räumlichkeiten 
und kommen zum Wunsch-

termin zu Ihnen nach Hause.

QUALITÄT
Große Auswahl an Qualitäts-
küchen renommierter Mar-

ken und Hersteller.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 
Anschluss an Ihre vorhande-

nen Anschlüsse.

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche be-

quem auf unserer Homepage oder 
unsere Beratungsprofi s überneh-

men das vor Ort für Sie.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolg-
reicher Montage alle Ver-

packungsmaterialien fach-
gerecht. 

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutz-

brief erhalten Sie 5 Jahre 
Garantie auf Elektroeinbau- 

& Standgeräte.

Zweizeilige 
Küchenkombination
mit Fronten in Weiß matt und Eiche 
Nachbildung, ca. 330 und 183 cm. 
44100110-99-V1

2.999.-% 3.999.-% 4.999.-%

6.499.-% 7.499.-% 8.999.-%
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Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

Halstenbek bei HH • Wentorf bei HH • Blankenburg • Flensburg • Gadenstedt • Goslar
tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

1Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 07.05.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine 
Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Aktionszeitraum bis zum 07.05.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 24 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt 
ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Standort München, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 3Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 07.05.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und 
Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 4Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 5 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht 
für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 

Ventilator mit Beleuchtung,
1-flg., titanfarbig/Kunststoff 
weiß, Ø ca. 50 cm, Lichtfarbe 
einstellbar 3000-6000K, 
3 Geschwindigkeitsstufen, 
1x 30 W LED (3000 Lumen). 
69760204-00

LED-Erdspieß, Metall
schwarz, IP65, H. ca. 11,6 cm, 
dimmbar, CCT, Tuya-kompatibel, 
mit Fernbedienung, 1x7W
RGB-LED (520 Lumen).
45360031-00

inkl. Fernbedienung

Starlight-Effekt, Nachtlicht

Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 07.05.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine 
Aktionszeitraum bis zum 07.05.2023 für Neukäufe ab einem Auftragswert von 1.001,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,- € und Vertragslaufzeit bis zu 24 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und eff. Jahreszins 0,00 %; Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV.; Vermittlung erfolgt 

Standventilator, Metall 
Chrom, H./Ø ca. 87-126/44,5 cm, 
höhenverstellbar/kippbar, 
3 Geschwindigkeitsstufen. 
69760211-00

Noch mehr
Angebote!

Jetzt online
entdecken.

Noch mehr

49.99
UVP 116.99

%

99.99
UVP 213.99

%

5.-
UVP 13.99

%

Tischventilator,
weiß oder schwarz,  H. ca. 21,6 cm, 
Akku-Betrieb, USB-Anschluss, 
3 Geschwindigkeitsstufen
69760092-00+01

14.99

WENN WEG, 
DANN WEG!

seit 1810

Longdrinkbecher LAWE,
400 ml. 
62390078-00-08

versch. Farben

je1.29

Isolierkanne SAMBA
aus Metall schwarz.
60590586-00 bis 60590896-16

versch. Farben

1L

16-tlg.

spülmaschinengeeignet
59.99

seit 1810

je 12..99
UVP 22.49

3..59
UVP 6.95

Ausziehtisch, Tischplatte Keramik in Holzoptik dunkel-grau, Gestell Aluminium anthrazit,
ca. 200(260)x100 cm, mit Synchronauszug. 999.- 44230002-03 Positionsstuhl, Polyrattan-
Gefl echt grau-mix, Gestell Aluminium anthrazit, inkl. Sitzaufl age. je 249.- 44230002-00  Hocker,
ca. 57x46x45 cm, inkl. Kissen. 139.- 44230002-01 

260 cm200 cm

verstellbare Rückenlehne verstellbare Rückenlehne

260 cm200 cm

Ausziehtisch, Keramik Tischplatte in Betonoptik, Gestell Aluminium anthrazit, ca. 200/260x100 
cm. 1.199.- 44230038-05  Positionsstuhl,Polyrattangefl echt Omega antrazit, inkl. 
Sitzpolster,verstellbarer Rücken. je 229.- 44230038-06  Hocker, ca. 59x52x46 cm, inkl. Sitzpolster. 
129.- 44230038-07  

je 249.-
STUHL

%
je 229.-

STUHL

%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Windlicht Selection,
H. 20 cm. 59640489-00

Kombiservice „Siem“,
aus Porzellan. 62390181-01




